



**СТАРОУШИЦЬКА СЕЛИЩНА РАДА
КАМ'ЯНЕЦЬ-ПОДІЛЬСЬКОГО РАЙОНУ
ХМЕЛЬНИЦЬКОЇ ОБЛАСТІ**

вул. Українська, 5, смт Стара Ушиця Кам'янець-Подільського району Хмельницької області, 32385,
тел.(03849) 99-5-65, e-mail: su.otg@ukr.net, код ЄДРПОУ 03308388

14.06. 2022 № 551

Директору Благодійної організації
Міжнародний Благодійний Фонд
«Українська біржа благодійності»
Гуцал І.А.

Шановна Ірино Анатоліївно!

Староушицька селищна рада розглянула Ваш запит та повідомляє наступне.

З моменту повномасштабного вторгнення росії, Староушицька громада стала однією з громад в Хмельницькій області, яка надала прихисток великій кількості переселенців. Питання розселення постало з перших днів війни. Через активні бойові дії, почали активно прибувати постраждалі, що потребували допомоги, здебільшого жінки та діти. Аби допомогти кожному, нам вдалося, окрім приватного сектору, оперативно підготувати місця для заселення в комунальних закладах громади. Майже три місяці ми власними силами спільно з волонтерами намагалися створити належні умови для проживання та забезпечити внутрішньо переміщених осіб речами першої необхідності, в тому числі і продуктами харчування. Для створення зручних та комфортних умов проживання у комунальних закладах нашої громади ресурсів катастрофічно не вистачало, саме тому, ми звернулися до благодійної організації Міжнародний Благодійний фонд «Українська Біржа Благодійності» з проханням допомогти зі створенням сприятливих умов та облаштуванням 4-х комунальних установ, де проживають ВПО з різних областей країни, а саме: Подільський ліцей, Нефедівський ЗДО, Гораївська школа та Староушицький територіальний центр соціального обслуговування, а також допомогти облаштувати побутовою технікою Центр гігієни у Староушицькому ліцеї для усіх ВПО, які перебувають на території громади (понад 1029 осіб на момент звернення).

В рамках проєкту «Прихисток для переселенців у Хмельницькій області» залучені благодійні кошти були спрямовані на закупівлю та подальшу передачу на баланс Староушицької селищної ради для потреб ВПО техніки, спальних наборів та постільної білизни. Частина техніки вже передана в комунальні заклади в користування ВПО. Ми працюємо відкрито та прозоро, забезпечуючи найбільш значимі потреби переселенців.

Декілька днів тому, до нашої громади звернулися з проханням Департамент соціального захисту населення розглянути можливість прихистку внутрішньо переміщених осіб, евакуйованих з місць активних бойових дій, а саме осіб з інвалідністю, людей з розумовими вадами, людей похилого віку та одиноких престарілих (загалом близько 80 осіб). На території громади саме будівля КУ «Староушицький територіальний центр соціального обслуговування» облаштована умовами для проживання осіб з

інвалідністю. Зважаючи на значимість порушеного питання, було прийнято рішення не відмовляти в наданні підтримки та прихистку найбільш незахищеним верствам населення.

Звернення Астапєєвої Ганни, що тимчасово мешкає в КУ «Територіальний центр соціального обслуговування» за адресою вул. Українська, 2а, смт Стара Ушиця, де вона стверджує, що проживаючих в даному закладі переселенців, в тому числі і дітей, виселяють на вулицю, залишають просто неба, порушуючи їхні права, Староушицька селищна рада вважає неправдивим та безпідставним. Проживаючим у даному закладі, з прохання поставитись з розумінням, було повідомлено про ситуацію та запропоновано переселення в інші комунальні заклади громади, на які, до речі, поширюється вищезазначений проєкт. Наш обов'язок допомагати всім, без винятку, людям, котрим довелося пройти через жахіття війни, а особливо найбільш незахищеним верствам населення.

Разом з тим, щодо цільового використання благодійної допомоги, порушень не вбачаємо, адже в даному закладі в будь якому випадку проживатимуть внутрішньо переміщені особи, для яких проєктом передбачені кошти, які також потребують відповідних умов для проживання і неважливо до якої категорії населення їх відносять.

З приводу подальшого підпорядкування будівлі КУ «Староушицький ТЦСО», то дійсно, ВПО з інвалідністю, розумовими вадами, особи похилого віку потребують особливого догляду, турботи, умов проживання, на що потрібні певні витрати, а саме утримання персоналу, що забезпечить догляд та нормальні умови для перебування, медичний супровід. Таке фінансове навантаження є вкрай непосильним для місцевого бюджету. Знайдено альтернативу - передача даного закладу Хмельницькій обласній раді з подальшим фінансуванням з обласного бюджету на утримання. Просимо з розумінням віднестися до даного рішення, адже вирішується доля та безпека українців і наш моральний обов'язок спільними зусиллями допомогти та забезпечити відповідні умови проживання внутрішньо переміщених осіб найбільш незахищених верств населення в такий нелегкий для країни час. При цьому варто зазначити, що цей заклад і надалі перебуває на території нашої громади і ми будемо й надалі здійснювати контроль за станом справ у цьому закладі, а також нести відповідальність, як місцева влада, за умови перебування ВПО, які там проживатимуть. Передача будівлі КУ «Староушицький ТЦСО» на баланс Хмельницької обласної ради є лише технічним моментом без якого неможливе фінансування утримання престарілих ВПО та ВПО з інвалідністю. Варто зазначити, що КУ «Староушицький ТЦСО» до моменту поселення ВПО був не діючим закладом, тому наявної техніки для комфортного проживання ВПО там не вистачало, що і підкреслює необхідність нашої подальшої активної участі у забезпеченні комфортних умов для проживання ВПО, які будуть заселені.

Доводимо до відома, що розподіл отриманої благодійної допомоги для комунальних закладів на території нашої громади буде відбуватись за принципом співвідношення кількості проживаючих ВПО в даному закладі. Ноутбуки попередньо були передбачені для забезпечення навчання дітей ВПО, тому будуть розподілені у заклади, де проживають діти, що навчаються. Безумовно, вся техніка буде у вільному доступі.

Подальша доля ВПО істотно залежатиме від їх власної самоорганізації та залучення до активного життя громади. Війна змінила наше життя. Ми всі розуміємо, що воно вже ніколи не буде таким, як було. Але сподіваємось, що воно буде, і буде набагато кращим! З вірою рухаємось вперед, допомагаючи один одному.

Селищний голова



Анатолій ТИМЧУК